Приложение к товарной накладной № УТ-15065 от 04.09.2023

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Ачинский кадетский корпус имени Героя Советского Союза Г.Г. Голубева КГБОУ, ИНН 2443014694, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Свердлова ул, дом № 88, тел.: 8(39151)23950, 2302176996

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00025547	Масло растительное	RU	Испытательная лаборатория	08.02.2023	08.02.2023 - 07.02.2026
		Золото Алтая 1 л 1/12	Д-RU.PA01.B.67363/	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			23	оценки качества зерна"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-15066 от 04.09.2023

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Ачинский кадетский корпус имени Героя Советского Союза Г.Г. Голубева КГБОУ, ИНН 2443014694, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Свердлова ул, дом № 88, тел.: 8(39151)23950, 2302176996

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.29160/ 21	ФГБУ "Красноярский референтный центр Россельхознадзора"	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
2	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭС № RU Д-RU.ДК01.В.00391/ 19	Федеральная служба по аккредитации	31.05.2019	31.05.2019 - 30.05.2022
3	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.72614/ 21	Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ "Центр оценки качества зерна"	18.05.2021	18.05.2021 - 17.05.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-15067 от 04.09.2023

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Ачинский кадетский корпус имени Героя Советского Союза Г.Г. Голубева КГБОУ, ИНН 2443014694, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Свердлова ул, дом № 88, тел.: 8(39151)23950, 2302176996

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00005318	Мука в/с весовая		Орган по сертификации Общества с ограниченной ответственностью "Центр содействия и развития "Красноярск-Тест"	30.04.2019	30.04.2019 - 29.04.2022
2	УТ-00005318	Мука в/с весовая	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.92523/ 21	Испытательная лаборатория ФГБУ "Красноярский референтный центр Россельхознадзора"	11.11.2021	11.11.2021 - 10.11.2024
3	УТ-00005318	Мука в/с весовая	RU Д-RU.PA01.B.22484/ 22	Испытательная лаборатория федерального государственного бюджетного учреждения «Красноярский референтный центр Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору»	20.01.2022	20.01.2022 - 19.01.2025
4	УТ-00005318	Мука в/с весовая	EAЭC № RU Д-RU.HA32.B.01277/ 20	Орган по сертификации Общества с ограниченной ответственностью "Центр содействия и развития "Красноярск-Тест"	06.07.2020	06.07.2020 - 05.07.2023

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-15069 от 04.09.2023

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Ачинский кадетский корпус имени Героя Советского Союза Г.Г. Голубева КГБОУ, ИНН 2443014694, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Свердлова ул, дом № 88, тел.: 8(39151)23950, 2302176996

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00011497	Сайра с д/м 250 гр*48 шт.	RU	Испытательная лаборатория	22.02.2022	22.02.2022 - 21.02.2025
		Южморрыбфлот	Д-RU.PA01.B.99565/	Федерального государственного		
			22	бюджетного учреждения "Приморская		
				межобластная ветеринарная		
				лаборатория"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица